
ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Plan de austeridad para la oficina 0 0 0,0%
En Octubre: No se tenia meta; En Noviembre: No 

se tenia meta; En Diciembre: No se tenia meta

Informes requeridos por el Oficial de Información del 

MTPS 
1 0 0,0%

En Octubre: No se ha requerido; En Noviembre: 

No se tenia meta; En Diciembre: No se cumplio 

pues no se tenia informacion para enviar.

Reunión Trimestral con las unidades 1 1 100,0%
En Octubre: No se tenia meta; En Noviembre: No 

se tenia meta; En Diciembre: Se cumplio

Jornada sobre LEPINA y Trabajo Infantil, al personal de la 

oficina
6 0 0,0%

En Octubre: No se realizo; En Noviembre: No se 

realizo por la acumulacion de compromisos; En 

Informe mensual del trabajo realizado por las diferentes 

unidades
3 3 100,0%

En Octubre: Se cumplio; En Noviembre: Se 

cumplio; En Diciembre: Se cumplio
Jornada al personal  sobre Carta Iberoamericana sobre 

calidad en la gestión pública.
1 0 0,0%

En Octubre: No se tenia meta; En Noviembre: No 

se realizo por la acumulacion de compromisos; En 

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Capacitación al personal de la oficina sobre género 0 0 0,0%
En Octubre: No se tenia meta; En Noviembre: No 

se tenia meta; En Diciembre: No se tenia meta

Promoción de la equidad de género en los lugares de 

trabajo
30 0 0,0%

En Octubre: No se realizo; En Noviembre: No se 

realizo ; En Diciembre: No se cumplio con la meta 

porque no se realizo dicha actividad.

Revisión trimestral de los informes de cada unidad 1 1 100,0%
En Octubre: No se tenia meta; En Noviembre: No 

se tenia meta; En Diciembre: Se cumplio

RESULTADO ESPERADO: Mejorar los servicios prestados en la oficina

OBJETIVO OPERATIVO: Institucionalizar la perspectiva de género en el quehacer de la oficina departamental

RESULTADO ESPERADO: Estrategias que garanticen la perspectiva de género

OFICINA DEPARTAMENTAL DE CABAÑAS - PAT2012
EVALUACIÓN 4O. TRIMESTRE Promedio: 67.6%

OBJETIVO OPERATIVO: Mejora de los Procesos Institucionales
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ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Inspección  y re- inspección programada 110 132 100,0%

En Octubre: Se cumplio; En Noviembre: Se 

cumplio; En Diciembre: No se cumplio ya en este 

mes tuvimos vacaion por fiestas patronales del 

municipio vacaciíon de fin de año, por lo que solo 

se laboro 12 dias

Inspección  y reinspección de SSO 15 36 100,0%

En Octubre: Se sobrepaso pues se tenia un plan 

de inspecciones preventivas; En Noviembre: No 

se realizo ya que con el formato unico son 

inspecciones programadas; En Diciembre: No se 

realizo ya que con el formato unico son 

inspecciones programadas

Inspección y reinspección especial 15 5 33,3%

En Octubre: No se cumplio porque no depende de 

la oficina sino del usuario.; En Noviembre: No se 

cumplio ya que no depende de la oficina si no del 

usuario; En Diciembre: No se cumplio porque no 

depende de la oficina sino del usuario.

Inscripción de empresas o establecimientos 30 37 100,0%

En Octubre: Se cumplio; En Noviembre: No se 

cumplio; En Diciembre: No se cumplio la meta 

porque bajo el numero de inspecciones.

Asesorías laborales 90 126 100,0%
En Octubre: Se cumplio; En Noviembre: Se 

cumplio; En Diciembre: Se cumplio

Entrega de hojas de liquidación 21 37 100,0%
En Octubre: Se cumplio; En Noviembre: Se 

cumplio; En Diciembre: Se cumplio

Entrega de hojas de terminación de Contrato 9 5 55,6% #¡REF!

OBJETIVO OPERATIVO: Integrar los procesos de inspección de trabajo y seguridad y salud ocupacional

RESULTADO ESPERADO: Acciones desarrolladas para el cumplimiento de la Ley Laboral y de Seguridad y Salud Ocupacional
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ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Inscripción de buscadores de empleo 240 384 100,0%
En Octubre: Se cumplio; En Noviembre: Se 

cumplio; En Diciembre: Se cumplio

 Demandante entrevistado y enviado 72 220 100,0%
En Octubre: Se cumplio; En Noviembre: Se 

cumplio; En Diciembre: Se cumplio

 Toma de ofertas de empleo 24 49 100,0%
En Octubre: Se cumplio; En Noviembre: Se 

cumplio; En Diciembre: Se cumplio

 Visita a empresas 300 300 100,0%

En Octubre: Se sobrepaso  la meta ya que se 

realizo feria de empleo; En Noviembre: Se 

cumplio; En Diciembre: No se cumplio ya en este 

mes tuvimos vacaion por fiestas patronales del 

municipio y vacaciíon de fin de año, por lo que 

solo se laboro 12 dias

 Colocar buscadores de empleo 24 172 100,0%

En Octubre: Se sobrepaso la meta ya que se han 

hecho mayores esfuerzos en la busqueda de 

ofertas; En Noviembre: Se cumplio; En Diciembre: 

Se sobrepaso la meta ya que se han hecho 

mayores esfuerzos en la busqueda de ofertas

Realizar ferias de empleo y autoempleo 1 1 100,0%
En Octubre: Se cumplio; En Noviembre: No se 

tenia meta; En Diciembre: No se tenia meta

 Realizar jornadas de inscripción 1 0 0,0%

En Octubre: No se cumplio la meta pues se le dio 

prioridad a la feria de empleo; En Noviembre: No 

se tenia meta; En Diciembre: No se tenia meta

Impartir charlas de estrategias de búsqueda de empleo 5 6 100,0%
En Octubre: Se cumplio; En Noviembre: No se 

tenia meta; En Diciembre: No se tenia meta

ACTIVIDAD PROGRAMADO LOGRADO RESULTADO ANÁLISIS DEL RESULTADO LOGRADO

Registro de contratos individuales de trabajo 45 95 100,0%

En Octubre: Se sobrepaso la meta pues se ha 

aumentado las inspecciones realizadas; En 

Noviembre: Se cumplio

RESULTADO ESPERADO: Personas buscadoras de empleo colocadas

OBJETIVO OPERATIVO: Impulsar acciones que promuevan el cumplimiento de los derechos laborales

RESULTADO ESPERADO: Fortalecer la armonía entre empleadores y trabajadores

OBJETIVO OPERATIVO: Promover y gestionar el empleo y trabajo decente identificando oportunidades laborales
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